

プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2015年1月9日（金）に報道発表いたしました、「東京オリジナル絵入り葉書『東京の花だより』の発行及び販売」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 対象プレスリリース

2015年1月9日（金）発表

東京オリジナル絵入り葉書「東京の花だより」の発行及び販売

2 訂正内容

(1) 本文「1 発行する絵入り葉書の内容」に記載の「料額印面」を、次のとおり訂正します。

【誤】花模様

【正】花文様

(2) 本文「3 押印サービス (2) 郵便による依頼」に記載の説明文を、次のとおり訂正します。

ア 説明文

【追記】※本件によるお申込みの場合には、記念押印のみを行い、引受消印は行いません。

イ 押印可能な日付印

【誤】欧文ハト印

【正】機械ハト印

(3) 別紙「『自治体の花』として制定している自治体 (5) ウメ」に記載している自治体の表記順を、次のとおり訂正します。

【誤】青梅市、大田区、国立市、府中市

【正】[23区]

大田区

[23区外]

青梅市、国立市、府中市

(別添) 訂正リリース

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東京支社 支社長室 総務部（広報担当）

電話：（直通）03-5574-9505

【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東京支社 郵便事業本部 営業部（販売促進担当）